1.

Ret7R b+ BKA [EEEE KR HE 02

O ZHuNZHRIT AB % I D 12 180° [HI#E 3 5. #1#7 AB D3ilio 7= H L OEf 7 2 RHR TR L, Z DHEZ KD X.
FERIZ 314 D m DI EIR T T 5.
(S#k1, A3, Bfk57, C#77)
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O ZHUDNTHRY AB % KIFETEI D 12 90° M5 2. ##0 ABD@io =5 L DE 2 RHE TR L, ZOHEERD XK.
MHERIZ 314> hIFER T T 5.
(SHe1%, A3, Bs5, C#74)
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RSi>Z b DR EEEE KT B 02 REREH

O ZHuNZHRIT AB % I D 12 180° [HI#E 3 5. #1#7 AB D3ilio 7= H L OEf 7 2 RHR TR L, Z DHEZ KD X.
FERIZ 314 D m DI EIR T T 5.
(S#k1, A3, Bfk57, C#77)

180° HIEA L 7= D BRI A'B 5 5.

B’ A 025 AD—FHVRTH 205, HAE OA 2FEL B EFHOIMTH 2.
N SAJP OBM EA A= MIEE RS, ZBOM = 45° .
0 ,6cm Yz NE DB S ETHDOHFLAZ, ZA'OB = 180 + 45 x 2 = 270° .
45 ABOHRZM £T 5.
}Cm 075 MA—FLVHTH B2 5, WK OM 2HEL T 5HML 25,
A “B Kb 2 HRIEZZ D 2 >DM DM (ERORHREED) 12745,
* N5V CB3%51<.
* 3.14 DFHBEIE—BRE.
* XzET !
FEld OA DR 7D, O LIBORANS
OA x OA +2 = IEJjJE COMA
OAXOA+2 = 6x6
OA x OA = 36x2
OA x OA = 72
FHRHOMR = B OA LA 270°DB S ER QMR — PR OFM - EAZFI=MAE OBM x 2
= OA x OA x3.14 x 23 - 6x6x314x3 — 6x6x3
= 72 x 314 % 3 - 36x31dx3 — 6x6x35x2
= 54 x 3.14 - 18 x 3.14 - 36
= (54 —18) x 3.14 - 36
= 113.04 — 36
= 77.04 cm?
Yo illf
=T DEEDMES .
OA” = AB* 4+ OM?
62 + 62 = 72
X o T, RHRE O HIEIZ
7OA?x 3 — gOM2xi — & x2
= Bdr — 18 - 36 = (36w —36) cm?
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2.

O ZHUDNTHRY AB % KIFETEI D 12 90° M5 2. ##0 ABD@io =5 L DE 2 RHE TR L, ZOHEERD XK.
MHERIZ 314> hIFER T T 5.
(SHe1%, A3, Bs5, C#74)

90° [MHR L7 D%Hi7 AB 25 5.
ODH ADP—FEVHTH L0 5, HHEIE OA ZHFEL B FTRDOINTH 5.
=¥ OBM XEA S0 =AE7E05, ZBOM = 45° .
AWE DB S EOHFLAIZ, LZA/OB =90+ 45 x 2 = 180° .
ABOHEZ M &3 5.
O MAB—FLVRTH 2S00, NEEOM 2 FELeT5¥Me k3.
KD ZHEHEIZZD 2 ODOM DM (EROFHRRD) 1Tk 5.
*x 25V 3%5](<.
* 3.14 DFRIE—BRE.
* Xz ElF !
R OA DR X0, O LFEDOARK 2 S
OA x OA +2 = [Ffff COMA

OA X OA -2 = 4x4
OA x OA = 16x2
OA x OA = 32
AHREBOMEE = P OA HLA 180°DB S FEOMEE — FR4omnH — EAZHFLI=MIE OBM x 2
= OA X OA x 3.14 x 328 - 4x4x31x; - 4x4x1x2
= 32 x3.14 x - 16x314x; - Ax4x3x2
= 16 x 3.14 — 4x3.14 — 16
= (16 — 4) x 3.14 - 16
= 37.68 — 16
= 21.68 cm?
Sl
T DEMEDES .
0A? = AB? + owm?
2 + 4 = 32
X o T, R O HFE X
TOA®* x 3 — aOM’x i — %xQ
= 167 — 47 - 16 = (127 —16) cm?
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